

饿了3天,小偷进屋先煮面

他砸墙进入房东家,偷走了300块钱和自己的身份证

□通讯员 徐辉 孙英龙 张建 唐坚忠
□本报记者 曲彦霖
qlwbqyl@vip.163.com

牟平区系山边防派出所抓到个小偷,他砸墙进了房东屋,先烧水再泡面,吃饱后才开始偷东西。警方在两天后抓住了他。15日,记者从警方了解到,原来他已经在作案前饿了3天了,目前他被警方拘留15天,罚款1000元。

砸墙进入房东家 偷走身份证和300块钱

6日下午2点30分左右,牟平区系山一处小平房外的监控里,出现了一个身影,监控里的人直挺着身子,跨着大步,走进小平房的大门,隔一会儿又出来了。来来回回好几趟,溜达了够15分钟。

牟平系山居民老王一眼认出了监控里的人,这正是他的租客小陈。小陈是东北人,3日那天找到他,说要租房,可是身上钱不够。念着小陈曾在这里租住过,老王让小陈先把身份证押给自己,等手头宽裕了再交房租。可刚过了3天,老王家里招

贼了。6日,老王回到家发现,屋里的墙上破了个大洞,隔壁办公室抽屉开着,抽屉里的300块钱和房客小陈的身份证没了。老王赶紧到系山边防派出所报警,看了监控才知道是小陈下的手。这时小陈早已不见了人影。

警方侦查了解到,由于老王家里的墙是用木板做的,小陈用钳子把墙上的钉子撬走后,扒开墙皮,并在木板砸开了一个洞。小陈从墙洞钻进了房东办公室的屋子,从抽屉里拿走了自己的身份证和房东放在抽屉里的300块钱。



漫画:王小涵

○警方

作案场所挺特殊,不以盗窃罪处罚

案发后小陈躲了起来,并不知道自己的行为被监控拍了下来。两天后,小陈正在租住的小旅馆门口吃泡面,迎面看到边防民警朝自己走来时,他还十分淡定,没有要闪躲的意思。经民警讯问,小陈对自己的行为供认不讳。

民警侦查发现,小陈年纪轻轻却已是惯犯。2009年他因盗窃4万元被判有期徒刑2年又6个月,2011年刚出狱又在烟台高新区因偷车被抓,现在正处于取保候审期间。

小陈的行为曾被警方以涉嫌

盗窃罪移交检察院,检察官查看现场后,考虑到被窃场所不同于私人住宅,而是类似小旅馆,最终公安机关对小陈进行治安处罚,拘留15天,并处以1000元罚款。

按照我国法律规定,因为入室盗窃很容易转化成入室抢劫,所以入室偷盗不论数额大小,都以盗窃罪论处,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。小陈的行为如果被认定为盗窃罪,加上他又是惯犯,将会被法院从重处罚。

女孩受伤入院 民警垫付药费

□通讯员 刘新平 姜海陆
□记者 于飞 报道

本报3月15日讯 14日上午9点,从菏泽来烟台电子厂打工的王跃立一行6人,给开发区交警大队事故中队送来一面锦旗及感谢信,感谢事故中队民警吉兴亮。原来他的女儿被撞伤后,吉兴亮及时将人送往医院急救,并垫付了医药费。

3月5日傍晚7点左右,在捷普绿点电子厂打工的菏泽女孩正要上班,突然被一辆三轮摩托车撞倒。事故中队民警接到报案后,立即赶赴案发现场。

在过路市民的帮助下,民警吉兴亮及时将受伤女孩送往医院救治。因为女孩父母尚未赶到医院,考虑到受伤女孩一人无依无靠,他便将情况向中队长汇报后,一直守护在女孩病床前,直至女孩父母赶到医院后才匆匆离去。了解到受伤女孩是外来务工人员,家庭贫困无线支付医药费的情况下,他临走时又掏出自己身上所有的钱,为女孩垫付了医药费。目前,受伤女孩伤势稳定,不日即可出院回家休养。

开发区交警 查获套牌豪车

□通讯员 王军良 任腾飞
□记者 于飞 报道

本报3月15日讯 13日,烟台开发区交警大队民警发现一辆路虎涉嫌使用其他车辆号牌,刚把该车列入网上布控车辆,第二天早上就把他查获了。

13日下午,烟台开发区交警大队民警在录入违法车辆信息时,发现车牌号为鲁F577**的灰色路虎使用其他车辆的机动车号牌,经网上查询发现该车有多次非现场录入信息,随后立即将此车列为网上布控车辆。

14日早7点30分,民警在泰山路与沂河路路口巡逻时发现了该套牌路虎车。民警通过大架号反查并未发现该机动车信息,经询问驾驶员承认使用其他车辆的号牌。目前,该车已经被交警部门依法扣留,正在进一步处理中。

身上没钱饿3天 进屋先烧水吃泡面

小陈岁数不大,今年才23岁,父母在上海做生意。本来父母让他回东北老家扫墓后再回上海,可他扫完墓后直接赶到了牟平找女朋友。

由于走得急,又瞒着父母,小陈赶到牟平时已经没有多少钱了。可那几天女友正和他闹分手,小陈不敢走,只能用身上最后的一点钱买了一包烟和一瓶水,饿了三天,实在扛不住,又交不出房租,就动起了歪念头。

小陈租住在一排平房的最西头,房东住在正对门口的两间屋里,一间用来办公,一

间用来休息。

6日下午3点半,小陈在租房走廊里来来回回好几趟,确定四周没人后,走到了房东用来办公的那间屋前,使劲推了推房门,无奈大门紧锁,撬也撬不开。

这时小陈瞅见房东卧室的锁有条缝,他使劲一扭,门竟开了。可惜屋里空空的,只有泡面和一些水果。饥饿难耐的小陈顾不得偷东西,先找来热水壶烧开水,泡了包面填饱肚子,还吃了点水果。吃饱喝足有劲了,小陈这才砸墙偷走了自己的身份证和房东的300块钱。

假冒通信基站专发垃圾短信

市区一假冒基站已被查,经常收到很多垃圾短信的市民可举报

□通讯员 李红林 胡佳庆
□记者 于飞 报道

本报3月15日讯 6日,烟台市无线电管理办公室接到举报称,烟台护士学校附近有一个假冒的移动通信基站。工作人员立即赶到现场,将这个假冒的基站“一窝端”。

6日上午,烟台市无线电管理办公室接到中国移动烟台分公司投诉称,烟台护士学校附近有假冒移动通信基站向大量手机用户发送垃圾短信,严重影响公众通信网络,导致周边用户无法正常通信。

烟台市无线电管理办

室领导高度重视,立即启动应急预案,开启高山站对相关频段进行监测,安排2辆移动监测车,组织5名无线电监测技术人员前往现场查处。

为尽快确定干扰源位置,烟台市无线电管理办公室以烟台护士学校为中心,在芝罘区幸福街道周边地区进行巡查、监测,根据移动监测车指示的示向度,民警将不明信号锁定在烟台护士学校对面的乐天国际公寓。随后,无线电监测技术人员进行精确定位,并在公安部门的大力配合下,进入现场调查取证。

经查证,作案人员架设移动通信基站设备,假冒在

网运行的移动通信基站,向周边手机用户发送垃圾短信,以此谋取暴利。烟台市无线电管理办公室依照相关法律法规进行了查封、没收。

烟台市无线电管理办公室提醒市民,一旦接收到一定数量的垃圾短信和其他有害信息,或发现假冒移动通信基站等情况,请及时向手机运营商投诉举报,烟台市无线电管理办公室将根据各运营商核实的情况进行查处。中国移动烟台分公司举报电话是10086,中国联通烟台分公司举报电话是10010,中国电信烟台分公司投诉举报电话是10000。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白葡萄酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

Jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999